Fan ) Al el & 50 5 &y 5 sgeand)

2y (8 (nsSill g aalaill bl ) gaal) Al gl) A 30 30 3
2011 sla 350 — s simal) Glada) s avanal
Glual ¢ salall AM\JM/&3:M\35M\
L., Dl . J9a
. Ll..aY . wale
g | Bl £ 5 gall
. 2 1 . o .
O 06 CU =—U +— N wkgggd&d;\ 57y uoz() G il
o C ; dsy)
013 cu, S1 i gaada 2e S il e 4l aal Al ola s (0 (1
¢ Ul . .
U, =0<1 Wl n=0 Jdal
u, <1 ol oasmsu <1 o ga s
2 1 2 2
u, <1 gl=u +—<1 4wy —u <— J4&y <1
=0 TR e ey
o 01 cu, <1 oS e n gank o K0
.(un) Al s slad) (o
. : 1 1
.Bjﬁ‘*}:m (un)@u‘ uJ‘\ un+1_un:__un+_20
o 01.5 303
cv,=u, —1 (2
305 2y Yy e o 22 2
L, - v .J;\ Vi = Uy, _1__un____vn \
173" () A v =t =1=30, =3 =3,
vy ==1 I s
0 0.5 v, :—(gj tn DYy y, aladl aadl s jle (o
2\ .
.un:vn+1:1—(§J in Ny u 3 ke
501 . : - . !
00 Al (1) A oY limu, = hm(l—(g) jzl (=
006 02 M, (x,:9,) AamaY) Al 28 5ol Bl Ao 55 (1 | o,y
o 0.75 .G (5,5:12,6) ddan giall abaiil) o] A
0 0.25 .G (5,5;12,6) ikl ples

4/1




O 08

o 01.5

3 0.5

G 01

0.5

3 0.5

3 0.5

0.5

1 10
— Yy xy |—x
[10; ,ylj Vo

ol

=3,03 (2

b=y—ax=12,6—3,03x5,5=—4,06
Lol Gl el plaaiV) afiiead 3 paidal) Adalaall 434
. y=3,03x—4,06
y=3,03x12-4,06=31,76 23 x=12 Jal e 3
Jlarin) (e (ol 12 axy Jlanii Al YY) 2aad 4 i) dasal) 03)

31,76 ¢ A
¥y
I PY
I PY
. +
I +
+¢
L ‘ G
. +
4t +
+
T O v 2: T T T T Ix

g()c):x2 +1-Inx (1
g Al @ s a0

oy 2% =1
g'(x)="—

:g,(x) BJL&;\

xl—IQOg(X) -

lim g(x) = lim x(x+l—ln—xj = +00

X—>+00 X—>+00 X X

el
Gty

4/2




0.5

3 0.5

0.5

3 0.5

0.5

3 0.5

3 0.5

8 0.5

0.5

G 01.5

Lo A @l e J s

X \/5
0 —_— +00
2
g'(x) - 0 +

g(x) | o \1‘84 /+oo

g[£1:3+ln\/§:1,84>—0 (w

2

. g(x)>0 :g(x)BJL&j

. f(x)=x+1n—x (2

X

() =55 s Josr] e xas

05400 (e Lol byl e DAY 2 AN s olail 2 bl (o

xhﬁzn)()f(x) -

lim f(x)= lim (x+ln—xj:+oo

X—>+00 X—>+00 X
. " ) . Inx
Ls.ﬂ\ (d) M\ 4-1&} hm (f(X)—X): llm—:O (A
X—>+0 x>+ x

A Jed) (C) Saiall Glie y=x 4l
H(C)) il () puiinsal) wlalis

x=1 4y ln—X:O (A f(x)zx
X

A(1:1) A& 3(C, ) Gl pdais () atondl) )
(Cf) el L&) (2

4/3




<p/
//
//
(d)
//
/
0 X

4/4




